



ВЕРЕСЕНЬ

Місячник основ безпеки життєдіяльності „Щоб не трапилось біди, пам'ятай про це завжди”

Мета місячника: пропагування здорового способу життя; проведення оздоровчо-профілактичної роботи серед підлітків; формування усвідомлення учнями ролі фізичної досконалості у гармонійному розвитку особистості.

№ п/п	Форми виховної діяльності	Зміст виховної діяльності (тема)	Ключова компетентність	Змістові лінії	Терміни проведення	Вікова категорія	Відповідальні за виконання	відмітка про виконання
1	Урочисте свято	День знань «Цілісність нашої держави»	Соціальна та громадянська компетентності	Ціннісне ставлення особистості до суспільства і держави	01 вересня	1,11 класи	Мельничук Н.Ф. Хміляр Н.М.	
2	Перший урок	«Україна починається з тебе»	Соціальна та громадянська компетентності	Ціннісне ставлення особистості до суспільства і держави	1 вересня	1-4 класи	кл.керівники	
3	Перший урок	національно-патріотичного спрямування «Герої завжди поміж нас »	Обізнаність та самовираження у сфері культура	Ціннісне ставлення особистості до суспільства і держави	1 вересня	10-11 класи	кл.керівники	
4	Перший урок	національно-патріотичного спрямування «Хай знає увесь світ: ми-українці!»	Обізнаність та самовираження у сфері культура	Ціннісне ставлення особистості до суспільства і держави	1 вересня	5-9 класи	кл.керівники	

5	У рамках проведення Всеукраїнського профілактичного заходу	«Урок із поліцейським» з інспектором ювенальної превенції відділення поліції	Ініціативність і підприємливість	Ціннісне ставлення особистості до суспільства і держави	05-09.09	5-11 класи	соц.педагог	
6	Екологічна акція	<u>Міжнародний день чистого повітря для блакитного неба</u> (резолюція ООН)	Екологічна грамотність і здорове життя	Ціннісне ставлення особистості до доприроди	<u>7.09</u>	5-11 класи	Гавдульська І.Я Постолатій С.М.	
7	Класні виховні години	Про необхідність дотримання учнями Статуту школи	Уміння вчитися впродовж життя	Ціннісне ставлення особистості до суспільства і держави	01-09.09	5-11 класи	соц.педагог, Балицька У.Б.	
8	Проведення рейдів	<ul style="list-style-type: none"> ▪ «Твій зовнішній вигляд», ▪ «Порядок у нашому класі», <ul style="list-style-type: none"> ▪ «Курінню – бій» 	Уміння вчитися впродовж життя	Ціннісне ставлення до себе	01-09.09	5-11 класи	соц. педагог, Балицька У.Б. кл.керівник	
9	Історичний годинник опору	«Україна: незламна, сильна, єдина!»	Обізнаність та самовираження у сфері культура	Ціннісне ставлення до культури та мистецтва	19-23.09	11 класи	Садоха Н.Б.	
10	Тиждень знань Правил Дорожнього руху	<ul style="list-style-type: none"> • Єдиний урок з Правил дорожнього руху та техніки безпеки під час освітнього процесу 	Уміння вчитися впродовж життя	Ціннісне ставлення особистості до суспільства і держави	05.09.- 09.09.	1-11 класи	Мельничук Н.Ф. кл.керівники	
11	Всеукраїнська кампанія «Голуб миру»	<ul style="list-style-type: none"> • Конкурс малюнка на дошці до Міжнародного Дня миру . • Година спілкування під гаслом “ Ми прагнемо 	Соціальна та громадянська компетентності	Ціннісне ставлення особистості до суспільства і держави	20 -21 вересня	1-4 класи	Хміляр Н.М. Сторожук Ю.М. Посувайло О.Б.	

		миру!” • Конкурс дитячого малюнка під гаслом «Україна майбутнього»					парламент «Барви»	
12	Інформаційне коло	«Волонтери на варті миру»	Соціальна та громадянська компетентності	Ціннісне ставлення особистості до суспільства і держави	22.09	8-9	Горобець В.Д.	
13	Заходи, щодо до 81-х роковин трагічних подій у Бабиному Яру	Історичний усний журнал «Немеркнуче світло людських душ»	Соціальна та громадянська компетентності	Ціннісне ставлення особистості до суспільства і держави	28.09	5-11 класи	Притула С.В.	
14	Заходи з попередження жорстокості та насильства в учнівському середовищі (булінгу)	Бесіди: «Обережно - кібербулінг!» Перегляд відео на тему «Зупиніться! Моя історія про булінг та кібербулінг»	Інформаційно-цифрова компетентність	Ціннісне ставлення до себе	27.09	8	Мельничук Н.Ф. Балицька У.Б.	
15	Фотоконкурс	«Барви осені»	Інформаційно-цифрова компетентність	Ціннісне ставлення до культури та мистецтва	19-30.09	1-7 класи	Учнівське самоврядування «Барви»	
16	Інформаційний дайджест	«Надзвичайні ситуації»	Спілкування державною мовою	Ціннісне ставлення до культури та мистецтва	22.09.	5-11 класи	кл.керівники	

17	УРОК-ДІАЛОГ З УКРАЇНОЮ	«Україна-країна незламних людей»	Спілкування державною мовою	Ціннісне ставлення особистості до суспільства і держави	28.09	11 класи	Повалена Н.Б.	
18	Загальношкільна учнівська конференція	«Мій лідерський стартап»- вибори Голови учнівського самоврядування. «Основні завдання діяльності учнівського самоврядування» ✓ Вибори активів класів та делегування представників класних колективів до Ради школи. ✓ вибори голови Ради школи ✓ планування роботи учнівського самоврядування	Ініціативність і підприємливість	Ціннісне ставлення до себе	22.09	5-11 класи	Парламент «Барви» Хміляр Н.М. кл.керівники	
19	Інтелектуально-спортивний турнір	«Зарядка шкільними знаннями» До Олімпійського тижня	Уміння вчитися впродовж життя	Ціннісне ставлення до себе	12-19.09	5-6 класи	Лоїш О.В.	
20	Засідання	<ul style="list-style-type: none"> ▪ Засідання комітету освіти ▪ Засідання прес- служби Засідання комітету культури та відпочинку <ul style="list-style-type: none"> ▪ Засідання комітету охорони здоров'я та спорту Засідання комітету внутрішніх справ	Ініціативність і підприємливість	Ціннісне ставлення особистості до суспільства і держави	29.09	5-11 класи	Хміляр Н.М.	

<p align="center"><u>Тематика</u> <u>виховних бесід:</u></p>	<ul style="list-style-type: none"> ❖ «Дорожньо-транспортний травматизм»; ❖ «Вдумайся! Зроби вибір на користь здоров'ю»; ❖ «Булінг: причини та наслідки»; ❖ «Розкажи мені про себе». 	<p>Інформаційно-цифрова компетентність</p>	<p>Ціннісне ставлення до себе</p>	<p>протягом місяця</p>	<p>5-11 класи</p>	<p>кл.керівник</p>	
--	---	--	-----------------------------------	------------------------	-------------------	--------------------	--

ЖОВТЕНЬ

Місячник сприяння творчому розвитку особистості

Мета місячника: створення належних педагогічних передумов для розкриття індивідуальних особливостей кожного ліцеїста; виявлення та сприяння розвитку інтелектуально здібних ліцеїстів; сприяння самовираженню учнів у різних видах діяльності, задоволенню їх потреб, інтересів та стимулювання творчого самовдосконалення; підвищення інтересу до вивчення базових дисциплін, виявлення рівня сформованості вмінь через гуртки, секції тощо; виховання компетентної особистості здатної здійснювати самостійний вибір та приймати відповідальні рішення.

№ п/п	Форми виховної діяльності	Зміст виховної діяльності (тема)	Ключова компетентність	Змістові лінії	Терміни проведення	Вікова категорія	Відповідальні за виконання	відмітка про виконання
1	День працівників освіти	<ul style="list-style-type: none"> ▪ Єдиний день самоврядування; ▪ Привітання педагогів «Мереживо осінніх барв» 	Ініціативність і підприємливість	Ціннісне ставлення до культури та мистецтва	07.10.	11 класи	Хміляр Н.М. парламент «Барви»	
2	День працівників освіти	«Сяючі перлини освіти» Святковий концерт	Обізнаність та самовираження у сфері культура	Ціннісне ставлення до культури та мистецтва	07.10.	11 класи	Повалена Н.Б. Новіцька Н.М.	
3	Смайликовий відеоролик	«Життя учителя –дитинства передзвін, налитий сонцем нехай буде він!»	Обізнаність та самовираження у сфері культура	Ціннісне ставлення до культури та мистецтва	07.10.	5-11 класи	Хміляр Н.М. парламент «Барви»	
4	Акція До Дня захисника України	«Народжені в Україні»	Соціальна та громадянська компетентності	Ціннісне ставлення особистості до суспільства і держави	13.10.	9 класи	Савенець Н.М. Хміляр Н.М.	

5	День козацтва	«Козацька мужність і звитяга»	Соціальна та громадянська компетентності	Ціннісне ставлення особистості до суспільства і держави	13.10.	5 класи	Горобець В.Д.	
6	Спортивно-інтелектуальна забава	«Козацької слави вірні нащадки»	Ініціативність і підприємливість	Уміння вчитися впродовж життя	12.10	10 класи	Лоїш О.В. Якимів-Ткач С.І. вчителі фізичної культури	
7	Тиждень реклами роботи гуртків	Конкурс презентацій «Моя майбутні професія»	Ініціативність і підприємливість	Уміння вчитися впродовж життя	17.10.-21.10.	1-10 класи	Мельничук Н.Ф. керівники гуртків	
8	Музично-анімований проєкт	«Милосердя і доброта- людства два крила»	Соціальна та громадянська компетентності	Уміння вчитися впродовж життя	18.10	5-11 класи	Лемішка О.Ю.	
9	Урок національної пам'яті	«Бабин Яр: пам'ять на тлі історії»	Соціальна та громадянська компетентності	Ціннісне ставлення особистості до суспільства і держави	19.10	9 класи	Садоха Н.Б.	
10	Відвідини історичного музею	Тематична зустріч до Дня захисника України «Навчаюсь. Дію. Захищаю»	Соціальна та громадянська компетентності	Ціннісне ставлення особистості	17.10	9 класи	Савенець Н.М. Боднар З.Б.	

				і до суспільства і держави				
11	Інфо-ковід, майстер-клас	<u>Всесвітній день миття рук</u>	Екологічна грамотність і здорове життя	Ціннісне ставлення до себе	20.10	1-4 класи	Полупан М.І. Ханас Л.Б.	
12	Інформаційний проєкт	<u>Інтернет-безпека для дітей</u>	Інформаційно-цифрова компетентність	Ціннісне ставлення до себе	10-14 жовтня	5-11 класи	Палій О.Б.	
13	Конкурс	«Галерея кімнатних рослин» (внутрішнє озеленення)	Екологічна грамотність і здорове життя	Ціннісне ставлення до природи	24.10. – 28.10.	1-11 класи	Гавдульська І.Я	
14	Патріотичний хештег	«Ми українці! Живімо, творімо разом, а не по поодинці»	Обізнаність та самовираження у сфері культура	Ціннісне ставлення особистості і до суспільства і держави	13 жовтня	5-8 класи	Хміляр Н.М. парламент «Барви»	
15	Челендж	«Зроби світ чистішим» (Посади дерево)	Екологічна грамотність і здорове життя	Ціннісне ставлення до природи	17.10. – 18.10.	1-11 класи	кл.керівник	
16	Акція	Виготовлення годівничок	Екологічна грамотність і здорове життя	Ціннісне ставлення до природи	20.10.-21.10.	1-4 класи	Посувайло О.Б. кл.керівник	
17	Засідання	<ul style="list-style-type: none"> ▪ Засідання комітету освіти ▪ Засідання прес- служби ▪ Засідання комітету культури та відпочинку Засідання комітету охорони здоров'я та спорту Засідання комітету внутрішніх справ Інформаційний меседж «Як виховати в собі лідера»	Ініціативність і підприємливість	Ціннісне ставлення особистості і до суспільства і держави	24-28.10	5-11 класи	Хміляр Н.М. парламент «Барви»	

18	Бесіда-інструктаж	Проведення інструктажу з попередження дитячого травматизму, збереження життя і здоров'я учнів із записом до класного журналу.	Інформаційно-цифрова компетентність	Ціннісне ставлення особистості і до суспільства і держави	24.10.-28.10.	5-11 класи	кл.керівник	
19	Історичний відеожурнал	350 років із дня народження Пилипа Орлика (1672-1742), політичного, державного та військового діяча, гетьмана України, упорядника "Конституції Пилипа Орлика"	Соціальна та громадянська компетентності	Ціннісне ставлення особистості і до суспільства і держави	21 жовтня		Бажан М.В. Притула С.В.	
	<u>Тематика виховних годин:</u>	<ul style="list-style-type: none"> ❖ «Гордість України – наші чемпіони спортсмени»; ❖ «Як не стати жертвою злочину»; ❖ «Найздібніша людина та, яка зуміє вчасно і точно визначити свої здібності»; ❖ « Будь тим, ким ти є». 	Уміння вчитися впродовж життя	Ціннісне ставлення особистості і до суспільства і держави	протягом місяця	1-11 класи	кл.керівник	

ЛИСТОПАД

Місячник правового виховання

«Я – громадянин, я – патріот, я – учень!»

Мета місячника: Формування правової культури, прищеплення учням поваги до прав і свобод людини, забезпечення знання і виконання ліцеїстами Законів України.

№ п/п	Форми виховної діяльності	Зміст виховної діяльності (тема)	Ключова компетентність	Змістові лінії	Терміни проведення	Вікова категорія	Відповідальні за виконання	відмітка про виконання
1	Рейд	«Геть паління! Ми здорове покоління»	Екологічна грамотність і здорове життя	Ціннісне ставлення до себе	01.11-04.11	5-11 класи	соц.педагог	
2	День української писемності та мови	<ul style="list-style-type: none"> ▪ Конкурс плейкастів «Рідна мова - серця мого подих» ▪ «Радіодиктант національної єдності» 	Спілкування державною мовою Обізнаність та самовираження у сфері культура	Ціннісне ставлення до культури та мистецтва	07.11-09.11	5-11 класи	Цьолків У.Б.	
3	Диспут	«Що означає бути громадянином держави» «16 днів проти насильства»	Уміння вчитися впродовж життя	Ціннісне ставлення особистості до суспільства і держави	14.11.-18.11.	9-11 класи	Горобець В.Д. Хміляр Н.М. Мельничук Н.Ф.	
4	Реклама	Літератури із питань правового виховання	Обізнаність та самовираження у сфері культура	Ціннісне ставлення особистості до суспільства і держави	14.11.-18.11.	5-11 класи	Олійник Л.О. Бажан М.В.	
5	Літературна кав'ярня	110 років із дня народження Андрія Малишка (1912-1970), поета, перекладача, літературного критика	Обізнаність та самовираження у сфері культура	Ціннісне ставлення до культури та мистецтва	14.11	11 класи	Олійник Л.О. Цьолків У.Б. Олексюк Л.М.	
6	Диспут	«Особиста гідність.	Інформаційно-	Ціннісне	24.11.	5-11	Притула С.В.	

		Безпека життя. Громадянська позиція»	цифрова компетентність	ставлення до себе		класи	Горобець В.Д.	
7	Круглий стіл	«Знай свої права! Не забувай про обов'язки!» (за статтями Конвенції прав дитини), присвячена Всесвітньому дню прав дитини	Спілкування державною мовою	Ціннісне ставлення особистості до суспільства і держави	20.11	8 класи	кл.керівник	
8	Шоу позитивних метаморфоз	«Цієї миті рік потому»	Обізнаність та самовираження у сфері культура	Ціннісне ставлення до себе	21.11	9 класи	Савенець Н.М.	
9	Історичний екскурс	«Голодомор в Україні: говоримо сьогодні, пам'ятаємо завжди»		Ціннісне ставлення особистості до суспільства і держави	25.11	1-11 класи	кл.керівник	
10	Історичний музей. День гідності і свободи Документальна панорама пам'яті	«У їхніх серцях жила Україна» до святкування Дня Гідності та Свободи. (за участю учасників АТО, Майдану, активістів волонтерського руху)	Спілкування державною мовою	Ціннісне ставлення особистості до суспільства і держави	23.11	11 класи	Садоху Н.Б. Бажан М.В.	
11	Історичний годинник	«Україна. Шлях до Свободи»		Ціннісне ставлення особистості до суспільства і держави	24.11	6 класи	Бажан М.В.	
12	Операція «тепло»	Утеплення вікон	Екологічна грамотність і здорове життя	Ціннісне ставлення до природи	25.11.	1-11 класи	кл.керівник	

13	Відкрита трибуна «Прошу слова»	«Я - громадянин України» з використанням мультимедійного матеріалу	Спілкування державною мовою	Ціннісне ставлення особистості до суспільства і держави	25.11.	10-11 класи	Балицька У.Б.	
14	Меседж толерантності	Міжнародний день терпимості (толерантності)	Спілкування державною мовою	Ціннісне ставлення до себе	16.11	8 кл	Балицька У.Б. соц. педагог	
15	Година – реквієм	«Свіча пам'яті»	Спілкування державною мовою	Ціннісне ставлення особистості до суспільства і держави	25.11	10 клас	Хміляр Н.М. парламент «Барви»	
16	Святкова квест – програма	СОНЯЧНІ ВІТРИЛА ЗНАНЬ	Спілкування державною мовою	Ціннісне ставлення до себе	24.11	5 класи	Олексюк Л.М. Андрейців З.М.	
17	ІНФОРАЦІЙНІ ПАЗЛИ ДО ДНЯ ТОЛЕРАНТНОСІ	«Усі різні – усі рівні»	Ціннісне ставлення до себе	Ціннісне ставлення до себе	16.11	1-11 класи	Кл.керівники	
18	Засідання	<ul style="list-style-type: none"> ▪ Засідання комітету освіти ▪ Засідання прес- служби Засідання комітету культури та відпочинку Засідання комітету охорони здоров'я та спорту ▪ Засідання комітету внутрішніх справ 	Ініціативність і підприємливість	Ціннісне ставлення особистості до суспільства і держави	21-25.11	5-11 класи	Хміляр Н.М. парламент «Барви»	
<u>Тематика виховних годин:</u>		<ul style="list-style-type: none"> ❖ «Героями не народжуються – героями стають!» ; ❖ «Україна - це територія гідності і свободи»; ❖ «Ми - пам'ятаємо, ми 	Обізнаність та самовираження у сфері культура	Ціннісне ставлення особистості до суспільства і держави	протягом місяця	5-11 класи	кл.керівник	

	<ul style="list-style-type: none">– знаємо!»;❖ «Кодекс честі козака»;❖ «Гордий бути українцем».						
--	---	--	--	--	--	--	--

ГРУДЕНЬ

Місячник національно-громадянського виховання «Я - родина - Україна»

Мета місячника: Допомогати ліцеїстам усвідомити себе як частину нації; спонукати до самовдосконалення громадянина-патріота, вироблення громадянського обов'язку, готовності стати на захист Батьківщини, виховувати почуття господаря держави; вивчати минуле народу, берегти свій дім, батьків, рід, народ, Батьківщину.

№ п/п	Форми виховної діяльності	Зміст виховної діяльності (тема)	Ключова компетентність	Змістові лінії	Терміни проведення	Вікова категорія	Відповідальні за виконання	відмітка про виконання
1	Виставка приурочена Міжнародному дню боротьби зі СНІДом	Виставки-конкурси соціального плакату, реклами, фоторобіт та дитячого малюнка з питань формування здорового способу життя серед учнівської молоді;	Інформаційно-цифрова компетентність	Ціннісне ставлення до культури та мистецтва	01.12.-02.12	5-11 класи	вчителі інформатики, Полупан М.І. Гольштейн Л.Ф.	
2	Відеолекторій	« Вся неправда про ВІЛ/СНІД: розвінчуємо популярні міфи»	Інформаційно-цифрова компетентність	Ціннісне ставлення до себе	05.12	9 класи	Постолатій С.М.	
3	Альманах	300 років із дня народження Григорія Сковороди (1722-1794), філософа, просвітителя-гуманіста, поета, педагога; «Світами за скарбами»	Обізнаність та самовираження у сфері культура	Ціннісне ставлення до культури та мистецтва	07.12	9 класи	Козіброда І.П.	
4	До Всесвітнього Дня толерантності з ВІЛ-позитивними людьми	<ul style="list-style-type: none"><u>інтерактивна платформа про ВІЛ/СНІД</u>	Обізнаність та самовираження у сфері культура	Ціннісне ставлення до себе	05-06.12	10-11 класи	Гавдутьська І.Я.	

5	Спортивно-інтелектуальні ігри патріотів	До Дня Збройних сил України «Сила нескорених»	Обізнаність та самовираження у сфері культура	Ціннісне ставлення особистості до суспільства і держави	06.12.	10-11 класи	кл.керівник вчителі фізкультури
6	Лицарський турнір	«Вперед, переможці ! »	Ініціативність і підприємливість	Ціннісне ставлення особистості до суспільства і держави	07.12.	5-6 класи	Сеник О.Б. Русин А.В.
7	Онлайн зустріч із працівниками військового комісаріату	«Доблесть України»	Ініціативність і підприємливість	Ціннісне ставлення особистості до суспільства і держави	Впродовж місяця	10-11 класи	Мельничук Н.Ф.
8	Тиждень профорієнтації	Тематичні зустрічі «Обираємо свій шлях» для учнів та батьків за участю викладачів навчальних закладів, представників різних професій, фахівців Центру зайнятості .	Уміння вчитися впродовж життя	Ціннісне ставлення до себе	Впродовж місяця	10-11 класи	Мельничук Н.Ф.
9	Бібліотечний квіз	«Духовні скарбниці твої, Україно»	Спілкування державною мовою	Ціннісне ставлення до сім'ї, родини та людей	19-20.12	5-7 класи	Олійник Л.О. Бажан М.В.
10	Українські традиції	День української хустки Андріївські вечорниці	Обізнаність та самовираження у сфері культура	Ціннісне ставлення до культури та мистецтва	07-13.12	1-11 класи	кл.керівник Хміляр Н.М. Якимів-Ткач С.І.
11	Гала концерт	«99 має талант»	Обізнаність та самовираження у сфері культура	Ціннісне ставлення до культури та мистецтва	12.12	1-11 класи	Хміляр Н.М. Піцишин Ю.Б.

12	Засідання	<ul style="list-style-type: none"> ▪ Засідання комітету освіти ▪ Засідання прес- служби ▪ Засідання комітету культури та відпочинку ▪ Засідання комітету охорони здоров'я та спорту ▪ Засідання комітету внутрішніх справ 	Ініціативність і підприємливість	Ціннісне ставлення особистості до суспільства і держави	19-23.12	5-11 класи	Хміляр Н.М. парламент «Барви»	
13	Літературний меседж	18.12. 130 років із дня народження Миколи Куліша (1892-1937), драматурга, громадського діяча, публіциста, представника "Розстріляного Відродження", репресованого	Обізнаність та самовираження у сфері культура	Ціннісне ставлення до культури та мистецтва	20.12	8 класи	Боднар З.Б.	
14	Родинне свято	«І хай цвітуть, як квіти, наші українські діти!» (Андріївські вечорниці)	Обізнаність та самовираження у сфері культура	Ціннісне ставлення до сім'ї, родини та людей	13.12	5 класи	Андрейців З.М. Гаванчук С.С.	
15	Засідання учнівської ради школи	Підведення підсумків роботи активів класів, учнівського самоврядування в I семестрі	Ініціативність і підприємливість	Ціннісне ставлення особистості до суспільства і держави	23.12	5-11 класи	Хміляр Н.М. парламент «Барви»	
16	Бесіда-інструктаж	Про правила поведінки на вулицях і дорогах у зимовий період «Обережно! Ожеледиця!»	Екологічна грамотність і здорове життя	Ціннісне ставлення до природи	23.12	1-11 класи	кл.керівник	
		Проведення інструктажу з попередження дитячого травматизму, збереження життя і здоров'я із записом до класного журналу.	Екологічна грамотність і здорове життя	Ціннісне ставлення до природи Ціннісне ставлення до природи				
17	Географічний тур	«Кожен день найцікавіші локації України»	Інформаційно-цифрова	Ціннісне ставлення до	26-30.12	5-6 класи	Хміляр Н.М. Андрейців	

			компетентність	природи			З.М.	
18	Акція	«Збережемо життя ялинці»			20.12.	1-11 класи	Гавдульська І.Я. кл.керівник	
	<u>Тематика виховних бесід:</u>	<ul style="list-style-type: none"> ❖ «Шлях мужності і слави»; ❖ «Військова служба – поклик долі»; ❖ «Національна Гвардія України: Честь + Мужність + Закон»; ❖ «Військові традиції і сучасність». 	Уміння вчитися впродовж життя	Ціннісне ставлення особистості до суспільства і держави	протягом місяця	5-11 класи	кл.керівник	

СІЧЕНЬ

Місячник ціннісного ставлення до держави та суспільства

Мета: утвердження в почуттях особистості патріотичних цінностей, поваги до культурного та історичного минулого України.

№ п/п	Форми виховної діяльності	Зміст виховної діяльності (тема)	Ключова компетентність	Змістові лінії	Терміни проведення	Вікова категорія	Відповідальні за виконання	відмітка про виконання
1	Проведення рейдів	<ul style="list-style-type: none">▪ «Хто спізнився?»▪ «Твій зовнішній вигляд»▪ «Курцю – бій»	Екологічна грамотність і здорове життя	Ціннісне ставлення до себе	16.01.-20.01.	5-11 класи	соц. педагог, Балицька У.Б.	
2	Історичний альманах	„ Від гетьмана до Президента”	Уміння вчитися впродовж життя	Ціннісне ставлення особистості до суспільства і держави	24.01.	10 класи	Бажан М.В.	
3	Дайджест	<ul style="list-style-type: none">▪ 27 січня – міжнар. день пам’яті жертв Голокосту▪ 29 січня – вшанування пам’яті Героїв Крут	Обізнаність та самовираження у сфері культура	Ціннісне ставлення особистості до суспільства і держави	27.01.	5-11 класи	Хміляр Н.М.	
4	Айстопер	«Історія- шлях у майбутнє»	Ініціативність і підприємливість	Ціннісне ставлення до себе	24.01.	11 класи	Хміляр Н.М.	
5	Патріотична інтерактивна фотогра із хештегом «Україна починається там, де доля ясна	«Людина серед людей»	Обізнаність та самовираження у сфері культура	Ціннісне ставлення особистості до суспільства	20-.01	10-11 класи	Хміляр Н.М.	

	усміхається»			і держави				
6	До Дня Соборності України:Україніада	<ul style="list-style-type: none"> ➤ Конкурс ерудитів”Що я знаю про Україну!” ➤ Літ.-муз. композиція «Україна Соборна Держава». 	Обізнаність та самовираження у сфері культура	Ціннісне ставлення до культури та мистецтва	18.01. 20.01.	7 класи	Козіброда І.П. Карпа Л.Ф.	
7	Флешмоб	«Молодь громади здатна змінити світ»	Ініціативність і підприємливість	Ціннісне ставлення до себе	16.01	1-11 класи	Парламент «Барви»	
8	ПРОЄКТ З НАЦІОНАЛЬНО – ПАТРІОТИЧНОГО ТА ГРОМАДЯНСЬКОГО ВИХОВАННЯ	«Держави славна назва-Україна».	Спілкування державною мовою	Ціннісне ставлення особистості до суспільства і держави	16.01. 27.05.	5-11 класи	кл.керівник Хміляр Н.М.	
9	Марафон	Прощання з колядою	Інформаційно-цифрова компетентність	Ціннісне ставлення особистості до суспільства і держави	24-25.01	1-11 класи	кл.керівник Мельничук Н.Ф. Піцишин Ю.Б.	
10	Патріотична історична година	"Тернистими шляхами в ім'я держави»	Уміння вчитися впродовж життя	Ціннісне ставлення особистості до суспільства і держави	25.01.	5-6 класи	кл.керівник	

11	БЛІЦ- КРОСЕНС	«Голокост. Цей день в історії»	Обізнаність та самовираження у сфері культура	Ціннісне ставлення особистості до суспільства і держави	27.01.	7-8 класи	Горобець В.Д. Припула С.В.	
12	ІСТОРИЧНИЙ ХРОНОТОП	ДЕНЬ КІБОРГІВ. «Полум'я подвигу в наших серцях»	Соціальна та громадянська компетентності	Ціннісне ставлення особистості до суспільства і держави	30.01	9 класи	Садоха Н.М.	
13	УРОК ДЕРЖАВНОСТІ	«Соборність духу, розуму і серця»	Спілкування державною мовою	Ціннісне ставлення особистості до суспільства і держави	31.01	1-11 класи	кл.керівник	
14	ІСТОРИЧНИЙ КАЛЕНДАР. ЦЕЙ ДЕНЬ В ІСТОРІЇ	«Соборність України: від ідеї до сьогодення»	Спілкування державною мовою	Ціннісне ставлення особистості до суспільства і держави	25.01.	7-8 класи	кл.керівник	
15	Інформацій дайджест	«Батьківський всеобуч»	Уміння вчитися впродовж життя	Ціннісне ставлення особистості до суспільства і держави	31.01	5-11 класи	кл.керівник Мельничук Н.Ф.	

16	Засідання	<ul style="list-style-type: none"> ▪ Засідання комітету освіти ▪ Засідання прес- служби ▪ Засідання комітету культури та відпочинку ▪ Засідання комітету охорони здоров'я та спорту ▪ Засідання комітету внутрішніх справ 	Ініціативність і підприємливість	Ціннісне ставлення особистості до суспільства і держави	23-27.01	5-11 класи	Хміляр Н.М.	
17	Духовна зустріч	окроплення Йорданською водою приміщення школи		Ціннісне ставлення до себе	30.01	1-11 класи	Мельничук Н.Ф. Лемішка О.Ю.	
<u>Тематика виховних бесід</u>		<ul style="list-style-type: none"> ❖ «День Соборності України: історія свята (До дня Соборності); ❖ «Живий ланцюг єднання»; ❖ «День Соборності України – єднання сили й духу народу»; ❖ «Яким я бачу майбутнє своєї держави». 	Спілкування державною мовою	Ціннісне ставлення особистості до суспільства і держави	протягом місяця	5-11 класи	кл.керівник	

ЛЮТИЙ

Місячник ціннісного ставлення до держави та суспільства

Мета: підвищення престижу військової служби як виду державної служби, визнання й забезпечення в реальному житті прав дитини як найвищої цінності держави і суспільства; усвідомлення взаємозв'язку між індивідуальною свободою, правами людини та її патріотичною відповідальністю; визнання духовної єдності населення усіх регіонів України, спільності культурної спадщини та майбутнього

№ п/п	Форми виховної діяльності	Зміст виховної діяльності (тема)	Ключова компетентність	Змістові лінії	Терміни проведення	Вікова категорія	Відповідальні за виконання	відмітка про виконання
1	Рейд	З додержання дисципліни та санітарного стану класних кімнат	Екологічна грамотність і здорове життя	Ціннісне ставлення до природи	01.02-05.02	5-11 класи	Гавдутьська І.Я.	
2	Година пам'яті	<ul style="list-style-type: none"> ▪ присвячена пам'яті загиблим захисникам України ▪ (15 лютого – День вшанування учасників бойових дій) 	Спілкування державною мовою	Ціннісне ставлення особистості до суспільства і держави	15.02	9 класи	Палій О.Б.	
3	Святова програма Акція	<u>День всіх закоханих</u> «Подаруй бібліотеці книгу»	Обізнаність та самовираження у сфері культур	Ціннісне ставлення до культури та мистецтва	<u>14 лютого</u>	1-11 класи	Парламент «Барви» Олійник Л.О.	
4	ІНТЕРАКТИВНА ГРА	«ВСЕ БУДЕ Україна »	Інформаційно-цифрова компетентність	Ціннісне ставлення особистості до суспільства і держави	01.02.	5-6 класи	Андрейців З.М. Гаванчук С.С.	

5	ПАТРІОТИЧНЕ ВІЧЕ	"З МАЙДАНОМ В СЕРЦІ КРІЗЬ ЖИТТЯ»		Ціннісне ставлення особистості до суспільства і держави	21.02	8-9 класи	Мельничук Н.Ф. Палій О.Б. Садоха Н.Б.	
6	До Дня рідної мови	Літ.-муз. композиція «Мова наша калинова»	Обізнаність та самовираження у сфері культура	Ціннісне ставлення до культури та мистецтва	18.02.	6 класи	Цьолків У.Б.	
7	День пам'яті Героїв Небесної сотні. Перегляд тематичних фільмів	«Герої не вмирають...» «У ЇХНІХ СЕРЦЯХ ЖИЛА Україна»	Спілкування державною мовою	Ціннісне ставлення особистості до суспільства і держави	22.02	11 класи	Новіцька Н.М. Повалена Н.Б.	
8	Зустріч з інспектором ювенальної превенції відділення поліції	Бесіди: «Злочинний намір та вчинення злочину» , »Відповідальність підлітків за правопорушення та злочин».	Соціальна та громадянська компетентності	Ціннісне ставлення особистості до суспільства і держави	Впродовж місяця	5-11 класи	Мельничук Н.Ф.	
9	Історична платформа (історичний музей)	«Минуле не можна змінити, але його треба постійно переосмислювати»	Соціальна та громадянська компетентності	Ціннісне ставлення до культури та мистецтва	20.02	11 класи	Горобець В.Д.	
10	Зустріч учасниками АТО	«Мистецтво народжених вільними»	Обізнаність та самовираження у сфері культура	Ціннісне ставлення особистості до	Впродовж місяця	10-11 класи	Денько Г.М.	

				суспільства і держави				
11	ІНТЕРАКТИВНА ГРА	«ЖИТТЄВІ СХОДИНКИ ЛЕСІ УКРАЇНКИ»	Інформаційно-цифрова компетентність	Ціннісне ставлення до культури та мистецтва	15.02	7 класи	Телішевська Л.С.	
12	Екскурс	«УКРАЇНСЬКА ЗВИТЯГА ВОЇНІВ СЬОГОДЕННЯ»	Соціальна та громадянська компетентно	Ціннісне ставлення особистості до суспільства і держави	Впродовж місяця	8 класи	Півтораніс Г.М. Шишка О.М.	
13	Засідання	<ul style="list-style-type: none"> ▪ Засідання комітету освіти ▪ Засідання прес- служби ▪ Засідання комітету культури та відпочинку Засідання комітету охорони здоров'я та спорту <ul style="list-style-type: none"> ▪ Засідання комітету дисципліни та порядку 	Ініціативність і підприємливість	Ціннісне ставлення особистості до суспільства і держави	20-24.02	5-11 класи	Хміляр Н.М. парламент «Барви»	
14	Урок	Година коду. Безпечний інтернет	Інформаційно-цифрова компетентність	Ціннісне ставлення до себе	13-17.02	1-11 класи	Якимів-Ткач С.І. Палій О.Б. Андрейців З.М.	

<p><u>Тематика</u> <u>виховних бесід</u></p>	<p>Стрітєння- свято українцїв</p> <p>«Вїдверта розмова про ввїчливї слова»;</p> <p>« Нацїональнї герої в особах»;</p> <p>«Злочин і пїдлїток».</p>	<p>Обїзнанїсть та самовираженнє у сферї культура</p>	<p>Цїннїсне ставленнє особистостї до суспїльства і держави</p>	<p>протягом мїсяця</p>	<p>5-11 класи</p>	<p>кл.керївник</p>	
--	---	--	--	------------------------	-------------------	--------------------	--

БЕРЕЗЕНЬ

Місячник ціннісного ставлення до праці

передбачає усвідомлення ліцеїстами соціальної значущості праці, розвинену потребу в трудовій активності, ініціативність; розуміння економічних законів і проблем суспільства та засобів їх розв'язання, конкурентоспроможності й самореалізації за умов ринкових відносин, сформованість працелюбності як базової якості особистості.

№ п/п	Форми виховної діяльності	Зміст виховної діяльності (тема)	Ключова компетентність	Змістові лінії	Терміни проведення	Вікова категорія	Відповідальні за виконання	відмітка про виконання
1.	Челендж «Шевченко у нашому житті»	«Пророцтво Великого Кобзаря»	Обізнаність та самовираження у сфері культура	Ціннісне ставлення до культури та мистецтва	04.03	5-11 класи	кл.керівник	
2	Навчально-тематичні віртульні екскурсії	«Шляхами Тарасової долі»	Обізнаність та самовираження у сфері культура	Ціннісне ставлення до культури та мистецтва	09.03.	1-11 класи	кл.керівник	
3	Партіотична програма «З Україною в серці»	<u>День українського добровольця</u>	Спілкування державною мовою	Ціннісне ставлення особистості до суспільства і держави	<u>14.03</u>	5-11 класи	Копаєва Н.С. Олійник Л.О.	
4	Інтерактивна гра	«Моя єдина Україна»	Інформаційно-цифрова компетентність	Ціннісне ставлення до культури та мистецтва	15.03.	8 класи	Добуш Е.П. Городецька Н.І.	

5	Трибуна ораторського мистецтва	«Життєдайні джерела Шевченкового слова »	Обізнаність та самовираження у сфері культура	Ціннісне ставлення особистості до суспільства і держави	10.03	5-11 класи	Новіцька Н.М.	
6	Екологічний рейд	Всесвітній день Землі Наша планета Земля - наш рідний дім,	Екологічна грамотність і здорове життя	Ціннісне ставлення до природи	20 березня	5-11 класи	Команда школи	
7	Челендж	«Сади перемоги» «Збережемо первоцвіти»	Екологічна грамотність і здорове життя	Ціннісне ставлення до природи	18.03.- 20.03.	1-11 класи	Мельничук Н.Ф. Гавдутьська І.Я.	
8	Колограй	«Знання-пріоритет сильних.Дружба-умова непереможних»	Соціальна та громадянська компетентності	Ціннісне ставлення до культури та мистецтва	21.03.	5 класи	кл.керівник	
9	Засідання	<ul style="list-style-type: none"> ▪ Засідання комітету освіти ▪ Засідання прес- служби ▪ Засідання комітету культури та відпочинку ▪ Засідання комітету охорони здоров'я та спорту ▪ Засідання комітету внутрішніх справ 	Ініціативність і підприємливість	Ціннісне ставлення особистості до суспільства і держави	20-24.03	5-11 класи	Хміляр Н.М.	
10	Волонтерська платформа	«Добродія рятує світ»	Ініціативність і підприємливість	Ціннісне ставлення до сім'ї, родини та людей	протягом місяця	5-11 класи	Балицька У.Б.	

11	Творчий біснале (художньо-декоративний)	«Жага до краси» Міжнародний день театру	Обізнаність та самовираження у сфері культура	Ціннісне ставлення до сім'ї, родини та людей	протягом місяця	1-11 класи	Кл.керівники	
<u>Тематика виховних бесід</u>		<ul style="list-style-type: none"> ❖ «Про екологію ти дбай, сміття завжди розподіляй!»; « Для кожного покоління Т.Г.Шевченко – сучасник»; ❖ «Як потрібно берегти природу». (до Міжнародного Дня Землі,. ❖ «Проблема чистої води». 	Екологічна грамотність і здорове життя	Ціннісне ставлення до природи	протягом місяця	5-11 класи	кл.керівник	

КВІТЕНЬ

Місячник ціннісного ставлення до природи

Мета: забезпечити підростаюче покоління науковими знаннями про взаємозв'язок природи і суспільства, допомогти зрозуміти багатогранне значення природи для суспільства в цілому і кожної людини зокрема

№ п/п	Форми виховної діяльності	Зміст виховної діяльності (тема)	Ключова компетентність	Змістові лінії	Терміни проведення	Вікова категорія	Відповідальні за виконання	відмітка про виконання
1	Екологічна акція	<u>Міжнародний день птахів (День орнітолога);</u>	Екологічна грамотність і здорове життя	Ціннісне ставлення до природи	<u>3 квітня</u>	5-11 класи	Постолатій С.М.	
2	Віртуальна природничо-географічна експедиція	"Екологічна криза і людина»	Екологічна грамотність і здорове життя	Ціннісне ставлення до природи	05.04	5-9 класи	Савенець Н.М.	
3	Екологічний проєкт	«КНИГА СКАРГ ПРИРОДИ»	Екологічна грамотність і здорове життя	Ціннісне ставлення до природи	03.-28.03	5-11 класи	Савенець Н.М.	
4	Великодній челендж	<u>Великодні</u> свята у родині	Обізнаність та самовираження у сфері культури	Ціннісне ставлення до культури та мистецтва	Протягом тижня	1-11 класи	кл.керівник	

5	Челендж	«Великодня писанка»	Обізнаність та самовираження у сфері культура	Ціннісне ставлення до культури та мистецтва	Протягом тижня	1-11 класи	кл.керівник Хміляр Н.М.	
6	Віртуальний екологічний журнал (до дня Землі)(22.04)	«Зупинися, людино, на мить... І відчуй, як планеті болить» Сортування сміття. Збір макулатури	Екологічна грамотність і здорове життя	Ціннісне ставлення до природи	20.04	9 класи	Гольштейн Л.Ф. Боднар О.П.	
7	Всесвітній День Здоров'я (07.04) Бесіда	Виготовлення буклетів, листівок «Здоровий спосіб життя школяра»	Екологічна грамотність і здорове життя	Ціннісне ставлення до природи	протягом місяця	1-11 класи	Олійник Л.О. Бажан М.В.	
8	Великодні заботи	«Зааспіваймо, паняночки, веселої гаївочки»	Обізнаність та самовираження у сфері культура	Ціннісне ставлення до культури та мистецтва	13-14.04	1-6 класи	Хміляр Н.М. Лемішка О.Ю.	
9	Екологічні акорди природи	<u>«Нас зібрала одна природа»</u> Конкурс гаївок	Екологічна грамотність і здорове життя	Ціннісне ставлення до природи	26.04.	4 класи	Човган Н.Б.	
10	Документальна панорама пам'яті	«Весни обірване суцвіття. У фокусі Чорнобиль»	Екологічна грамотність і здорове життя	Ціннісне ставлення до культури та мистецтва	27.04.	1-11 клас	Мельничук Н.Ф.	
		«Чорнобиль – трагедія України»	Обізнаність та самовираження					

			у сфері культура			планом		
12	Засідання	<ul style="list-style-type: none"> ▪ Засідання комітету освіти ▪ Засідання прес- служби Засідання комітету культури та відпочинку <ul style="list-style-type: none"> ▪ Засідання комітету охорони здоров'я та спорту ▪ Засідання комітету внутрішніх справ 	Ініціативність і підприємливість	Ціннісне ставлення особистості до суспільства і держави	24-28.04	5-11 класи	Хміляр Н.М.	
	<u>Тематика виховних заходів</u>	<ul style="list-style-type: none"> ❖ «Екологічні проблеми людства»; ❖ Ми – єдиний розум із Землею і Всесвітом»; ❖ «Загроза екологічної катастрофи – одна з глобальних проблем людства»; ❖ «Кризовий екологічний стан нашої планети». 	Екологічна грамотність і здорове життя	Ціннісне ставлення особистості до суспільства і держави		1-11 класи	кл.керівник,	

ТРАВЕНЬ

Місячник ціннісного ставлення до сім'ї, родини, людей

Мета: виховання поваги до батьків, сім'ї, родини; усвідомлення цінностей соціального спілкування; формування культури поведінки вдома, в школі, в громадських місцях; формування уміння і навичок подолання конфліктів;

№ п/п	Форми виховної діяльності	Зміст виховної діяльності (тема)	Ключова компетентність	Змістові лінії	Терміни проведення	Вікова категорія	Відповідальні за виконання	відмітка про виконання
1	Етнографічна вітальня до Дня вишиванки	Флешмоб до Дня вишиванки "Моя родина - це вся Україна»	Спілкування державною мовою	Ціннісне ставлення до сім'ї, родини та людей	22.05.	1-11 класи	Мельничук Н.Ф. Хміляр Н.М.	
2	Відеовітання	<u>День матері в Україні;</u> <u>День пам'яті та примирення в Україні</u>	Соціальна та громадянська компетентності	Ціннісне ставлення до сім'ї, родини та людей	<u>8 травня</u>	1-11 класи	кл.керівник	
3	Конкурс	«Професія моїх батьків»	Соціальна та громадянська компетентності	Ціннісне ставлення до сім'ї, родини та людей	10.05	1-11 класи	Кл.керівники	
4	Заходи, приурочені до Дня пам'яті та примирення Уроки мужності	<ul style="list-style-type: none"> ▪ Урок мужності "Пам'ятаємо минуле заради майбутнього" ▪ Бесіда «Хто за свободу вийшов проти смерті, тому немає смерті на землі» 	Соціальна та громадянська компетентності	Ціннісне ставлення особистості до суспільства і держави	04-05 травня	1-11 класи	кл.керівник	

5	Тиждень профорієнтації учнів	<ul style="list-style-type: none"> • «Сенс життя і моє місце в ньому»; • «Твоя професія у світлі передових науково – технічних досягнень»; • «Здібності та їх використання у виборі професій». 	Ініціативність і підприємливість	Ціннісне ставлення особистості до суспільства і держави	15-19 травня	9-11 класи	Кл.керівники	
6	Засідання	<ul style="list-style-type: none"> ▪ Засідання комітету освіти ▪ Засідання прес- служби Засідання комітету культури та відпочинку <ul style="list-style-type: none"> ▪ Засідання комітету охорони здоров'я та спорту ▪ Засідання комітету внутрішніх справ 	Ініціативність і підприємливість	Ціннісне ставлення особистості до суспільства і держави	15-19 травня	5-11 класи	Хміляр Н.М.	
11	Платформа профорієнтації Державної Служби Зайнятості	Бесіда «Твоя майбутня професія»	Ініціативність і підприємливість	Ціннісне ставлення особистості до себе	протягом місяця	11 класи	Балицька У.Б.	
12	Свято	Останній дзвоник «Книга спогадів шкільного життя»	Обізнаність та самовираження у сфері культура	Ціннісне ставлення до культури та мистецтва	31.05.	11 класи	Новіцька Н.М. Повален а Н.Б.	
13	Відеорепортаж	«Алея мрій»	Обізнаність та самовираження у сфері культура	Ціннісне ставлення особистості до себе	31.05.	11 класи	11 класи	
<u>Тематика виховних заходів</u>		«Правила поведінки у громадських місцях»; «Любов до професії – основа майстерності»; ❖ «Престиж військової професії»; ❖ «Єдиний шлях, що веде до знання – це діяльність»; ❖ «Фізичне і душевне здоров'я».	Обізнаність та самовираження у сфері культура	Ціннісне ставлення до культури та мистецтва	протягом місяця	1-11 класи	кл.керівник	

